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İvme, ivmeyi doğurur ve yeni zirveler ivmenin bir işaretidir

ABD-İran çatışmasında diplomatik bir çıkış yolu umudu var ve bu da finans piyasalarındaki risk algısında gördüğümüz
toparlanmayı desteklemeye devam ediyor. Piyasaların en kötü senaryolardan uzaklaştığına inanıyoruz. Piyasanın
yükseldiğini ve yeni zirvelere yaklaştığını gördükçe yatırımcıların fırsatı kaçırma korkusuyla daha fazla alım yaptıklarını
hem global piyasalara hem de BIST’de görebiliyoruz.

İsrail ve Lübnan, kalıcı bir güvenlik ve barış anlaşmasına yönelik müzakereleri mümkün kılmak amacıyla dün 17:00'den
itibaren 10 günlük bir ateşkes uygulayacak. Ateşkes süresi karşılıklı anlaşma ile uzatılabilir. İki ülke, ateşkes anlaşması
uyarınca uluslararası kara sınırının belirlenmesi de dahil olmak üzere kalan tüm sorunların çözümü için ABD'den aralarında
daha fazla doğrudan müzakere yapılmasını kolaylaştırmasını talep etti.

Ardından, Trump, Beyaz Saray bahçesinde gazetecilerle yaptığı görüşmede İran konusunda iyimser bir ton sergiledi ve.
"İslamabad'da bir anlaşma imzalanırsa gidebilirim," dedi, ayrıca, kanıt sunmadan, İran'ın geçen yıl ABD-İsrail hava
saldırıları sonucu gömüldüğüne inanılan zenginleştirilmiş uranyumu teslim etmeyi kabul ettiğini söylerken, Tahran'ın
nükleer programından vazgeçmesini öngören bir anlaşma için İran'la görüşmeler de yapıyor.

Bu arada ABD Temsilciler Meclisi, Başkan Donald Trump'ın İran'a karşı askeri harekatını destekleyerek, savaşın Kongre
tarafından yetkilendirilene kadar durdurulmasını amaçlayan Demokratların öncülüğündeki bir karar tasarısını kıl payı
farkla reddetti. Bu oylama, ABD ve İsrail'in 28 Şubat'ta İran'a düzenlediği saldırılardan altı haftadan fazla bir süre sonra,
Trump'ın Cumhuriyetçi partili arkadaşlarının başkanın savaş politikasına olan desteğinin devam ettiğini vurguladı.

ECB tutanakların baktığımızda; tutanaklar, kurumun para politikasında temkinli ama esnek bir yaklaşım benimsediğini
gösteriyor. Tutanaklarda, enflasyon görünümünün özellikle enerji fiyatlarındaki gelişmeler nedeniyle yeniden yukarı yönlü
riskler içerdiği vurgulanırken, bu baskının kalıcı olup olmayacağı konusunda belirsizliğin sürdüğü ifade ediliyor. ECB üyeleri,
enerji kaynaklı fiyat artışlarının şu aşamada geçici olabileceğini değerlendiriyor ancak ücret artışları ve fiyatlama
davranışları üzerinden ikinci tur etkilerin oluşması halinde enflasyonun daha kalıcı hale gelebileceğine dikkat çekiyor.
Para politikası açısından bakıldığında, Yönetim Konseyi’nin erken bir faiz artışının ekonomik büyüme üzerinde gereksiz bir
baskı yaratabileceği görüşünde birleştiği görülüyor. Bu nedenle mevcut faiz seviyesinin korunması yönünde karar alınırken,
gelecekteki adımların tamamen veri akışına bağlı olacağı açıkça ifade ediliyor. Tutanaklar, ECB’nin “bekle-gör” yaklaşımını
sürdürdüğünü ancak enflasyonun hedefin üzerinde kalıcı hale gelmesi durumunda daha sıkı bir politika uygulamaya hazır
olduğunu ortaya koyuyor.
Büyüme tarafında ise enerji maliyetlerindeki artışın ekonomik aktiviteyi zayıflatabileceği, özellikle sanayi ve tüketim
üzerinde aşağı yönlü riskler oluşturabileceği belirtiliyor. ECB, bu nedenle enflasyonla mücadele ile büyümeyi koruma
arasında hassas bir denge kurmaya çalışıyor. Yanlış zamanlamayla yapılacak bir faiz artışının resesyon riskini
artırabileceği, buna karşın geç kalınmasının enflasyon beklentilerini bozabileceği değerlendirmesi öne çıkıyor.
Tutanaklarda ayrıca farklı senaryolar üzerinden değerlendirme yapıldığı görülüyor. Baz senaryoda enerji fiyat şokunun
zamanla azalacağı öngörülürken, daha olumsuz senaryolarda enerji piyasalarındaki bozulmanın uzaması halinde
enflasyonun daha kalıcı hale gelebileceği ifade ediliyor. Bu çerçevede ECB’nin politika yaklaşımı, tek bir patikaya bağlı
kalmak yerine gelişmelere göre yön değiştirebilecek şekilde kurgulanmış durumda.

ABD doları, yatırımcıların olası bir ABD-İran barış anlaşması hakkındaki haberleri beklemesiyle, teknik bir toparlanmayla
son dönemdeki kayıplarının bir kısmını telafi ederek Perşembe günü başlıca para birimleri karşısında yükseldi.

Altın, büyük ölçüde istikrarlı seyrini korudu ve ABD-İran barış anlaşması umutlarının yüksek enflasyon ve yüksek faiz
oranları korkularını hafifletmesiyle üst üste dördüncü haftalık kazancına doğru ilerliyor, spot altın ons başına 4.789 dolar
seviyesinde sabit kaldı, ancak haftalık bazda %0,9 artış gösterdi. Haziran vadeli ABD altın işlemleri ise 4.809 dolar
seviyesinde istikrarlı kaldı.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AKSGY 20.04.2026 22.04.2026 0,455 3

KSTUR 20.04.2026 22.04.2026 13,6 3

AYEN 21.04.2026 24.04.2026 0,663 4

CLEBI 24.04.2026 28.04.2026 87,550 7

YUNSA 27.04.2026 29.04.2026 0,31 10

KTLEV (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,082 11

MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0,425 11

OSMEN (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,042 11

NETCD 30.04.2026 5.05.2026 3,722 13

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

10:00 TR Yıl Sonu Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) Tahmini (Nis) %0,94 %0,87

12:00 EU Ticaret Dengesi (Şub ) %30,96 %31,07

13:00 US IMF Toplantıları %0,84

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 411.00 410 77.38

TUPRS 26.12.2025 268.00 335 51.3

GWIND 16.03.2026 26.92 42 20.5

ENKAI 7.02.2025 103.80 141 36.08

KRDMD 19.12.2025 35.72 44 41.41

KCHOL 2.01.2026 204.50 282 25.68

DOHOL 26.12.2025 21.66 29 27.79

AKFYE 24.03.2026 21.66 28 31.99

MGROS 16.11.2025 659.50 850 26.34

TCELL 22.01.2026 117.30 155 25.99

MODEL GETİRİ 36.446

BIST 100 GETİRİ 26.1

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 24.03.2025 84.00 GG 291.79

TCKRC 5.05.2025 96.85 115 65.84

ASTOR 6.02.2026 192.00 GG 64.24

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 140.62
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 BBVA Research tarafından yayımlanan raporda, Türkiye ekonomisi Orta Doğu'daki çatışma öncesinde
dahi yumuşak göstergelerin işaret ettiğinden daha zayıf seyir izlediği belirtildi. Savaşın beklenenden
daha uzun süreli ve derin etkilerin, çatışma öncesi 2026 yılı için öngörülen %4 oranında GSYH büyüme
tahmini üzerinde belirgin bir aşağı yönlü riskler oluşturduğu ifade edildi. Rapora göre, dış finansman
ihtiyaçlarına bağlı olarak büyüme üzerinde daha sert bir dengelenme süreci yaşanabilir.

 ABD Senatosu bazı Demokrat üyeleri, Başkan Trump'ın ABD Merkez Bankası Başkanlığa aday gösterdiği
Kevin Warsh'un atanma sürecinin, Fed Başkanı Jerome Powell ve Yönetim Kurulu Üyesi olan Lisa Cook
hakkında yürütülen soruşturmalar kapatılana kadar durdurulmasını talep etti.

 Federal Reserve Yönetim Kurulu Üyesi Stephen Miran, enflasyonun beklenenden daha kalıcı olması
nedeniyle faiz indirim hızına ilişkin beklentilerini yeniden aşağı yönlü revize edebileceğini belirtti. ABD
merkez bankasının hızlı ve acil faiz indirimleri konusundaki en agresif savunucusu olarak bilinen Miran,
enflasyon dinamiklerinin İran ile yaşanan gerilim küresel petrol fiyatlarını yukarı çekmeden önce bile
biraz daha az elverişli hale geldiğini ifade etti.

 Avrupa Merkez Bankası (ECB) Başekonomisti Philip Lane, bankanın enflasyonu hedeflenen seviyeye
çekmek için ne gerekiyorsa yapacağını ve alınacak kararların tam zamanlamasının sadece bir ayrıntı
olduğunu belirtti. Lane, piyasaların ECB'nin gereken adımları atacağına inandığını dile getirdi.

 Avrupa Merkez Bankası (ECB) politika yapıcısı ve Fransa Merkez Bankası Başkanı François Villeroy de
Galhau, eurodaki zayıflığın fiyat istikrarı hedefini tehdit ettiğini söyledi. Villeroy, “Efektif döviz kurundaki
gelişmeleri dikkatle izleyeceğiz, çünkü bu ithal enflasyonun önemli bir belirleyicisidir. Çok zayıf bir euro
fiyat istikrarı hedefimize aykırı olur” dedi.

 Japonya Merkez Bankası (BOJ) Başkanı Kazuo Ueda, Washington’da IMF toplantıları sonrası yaptığı
açıklamalarda bu ay için faiz artışı sinyali vermekten kaçındı. Ueda, ülkenin düşük reel faiz oranlarına
ve güçlü şirket karlarına dikkat çekerek en az haziran ayına kadar bekleme ihtimalini artırdı.

 G7 ülkelerinin maliye bakanları ve merkez bankası başkanları, Orta Doğu’daki uzayan savaşın küresel
ekonomi üzerindeki maliyetinin sınırlandırılmasının acil olduğunu belirterek, kalıcı barışa doğru
ilerleme ihtiyacını yeniden teyit etti.

 İsrail ile Lübnan arasında ABD Başkanı Donald Trump tarafından duyurulan 10 günlük geçici ateşkes
yürürlüğe girdi.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

ALTNY - Yurtiçinde yerleşik müşteri arasında Kritik Üretim Teknolojilerinin tedarikine yönelik olarak 1.200.000,00
EUR +KDV tutarında sözleşme imzalanmıştır.

BIOEN - Şirket mevcut faaliyet konu, uzun vadeli hedefleri doğrultusunda; atık yönetimi ve yenilenebilir enerji
üretim faaliyetleri güçlendirilmesi, şirket faaliyetlerinin daha etkin ve entegre bir yapı içerisinde sürdürülmesi,
portföyün genişletilmesi ile sürdürülebilir büyüme hedeflere katkı sağlanması amaçlanmakta. Bu kapsamda,
Sermaye Piyasası Kurulu II-23.2 sayılı Birleşme ve Bölünme Tebliği, 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu, 5520 sayılı
Kurumlar Vergisi Kanunu ilgili diğer mevzuat hükümler çerçevesinde uzman kuruluş raporunda belirlenecek
şirket değerleri ve değişim oranları esas alınmak suretiyle, Kantur-Akdaş İnşaat Gıda Pazarlama Sanayi ve
Ticaret A.Ş'nin ("ITC") Şirket Biotrend Çevre ve Enerji Yatırımları A.Ş.'ye devrolmak suretiyle birleşmesine yönelik
olarak bağlayıcı olmayan görüşmelere başlanmasına ve bu kapsamda gerekli çalışmaların yürütülmesine
karar verilmiştir. Söz konusu görüşmeler kapsamında birleşme işlemine ilişkin nihai yapı, değişim oranı, işlem
koşulları ve ilgili diğer hususlar; hazırlanacak uzman kuruluş raporu, yönetim kurulu değerlendirmeleri ile
gerekli yasal izin ve onay süreçleri çerçevesinde belirlenecektir. Birleşme sürecine ilişkin nihai işlem şartlarının
netleşmesini müteakip alınacak kararlar, gerekli izin ve onayların alınması ve süreçte meydana gelebilecek
gelişmeler, ayrıca paylaşılacaktır.

BORLS - Şirket Yönetim Kurulu'nun 02.02.2026 tarihli ve 8 sayılı kararı ile, meşru çıkarları gözetmek, sözleşme
müzakereleri aşamasında ticari rekabeti korumak ve yatırımcıların yanıltılmasına yol açmamak maksadıyla,
Şirketin yönetim kontrolüne sahip olan pay sahibi Bor Holding A.Ş. paylarının çeşitli yatırımcılara olası devrine
ilişkin içsel bilgi, Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-15.1 sayılı Özel Durumlar Tebliği'nin 6'ncı maddesi kapsamında
kamuya açıklanması ertelenmesine karar verilmişti. Gelinen aşamada, Bor Holding A.Ş. paylarının bir kısmının
veya tamamının devrine ilişkin çeşitli yatırımcılar ile yürütülen ön görüşmeler belirli ölçüde somutlaşmıştır.
Bununla birlikte, söz konusu sürece ilişkin ticari şartlar halen netleşmemiş olup, taraflar arasında imzalanmış
bağlayıcı bir sözleşme bulunmamaktadır. İşleme ilişkin ticari koşulların netleşmesi ve kamuya açıklanmasını
gerektiren somut bir gelişme meydana gelmesi halinde, olası pay devri sürecine ilişkin gelişmeler Sermaye
Piyasası Mevzuatı çerçevesinde kamuoyu ve yatırımcılar ile ayrıca paylaşılacaktır.

GZNMI - Şirket ile 37 yıllık köklü geçmişe sahip Yön Bilgi Sistemleri arasında yürütülen proje kapsamında,
QDMS Doküman Yönetimi Aksiyon modülleri ile Ensemble Süreç Yönetimi modülü şirket bünyesinde devreye
alınmıştır. Söz konusu modüller ile şirkette kurumsal dokümantasyonun merkezi bir yapı altında yönetilmesi,
aksiyon takibini sistematik hale getirilmesi iş süreçleri uçtan uca dijital ortamda izlenmesi amaçlanmaktadır.
Turizm sektöründe; yurt içi ve yurt dışı otel, tur, uçak bileti, araç kiralama ve vize hizmetleri başta olmak üzere
çeşitli ürün ve hizmetlerin satış alanlarında faaliyet gösteren şirketin, gerçekleştirilen bu dijital dönüşüm ile
birlikte operasyonel verimliliğinin artırılması ve müşteri memnuniyetinin güçlendirilmesi hedeflenmektedir.

INVEO - Şirket Yönetim Kurulu'nun 16.04.2026 tarihli toplantısında, Şirketin %100 bağlı ortaklığı olan, İstanbul
Kandilli Gayrimenkul Yatırım Anonim Şirketi'ne Şirketin net işletme sermayesinde kullanılmak amacıyla, ileride
yapılması planlanan sermaye artırımına konu edilmek üzere 175.600.000 TL sermaye avansı verilmesine karar
verilmiştir. Söz konusu karara istinaden 175.600.000 TL sermaye avansı İstanbul Kandilli Gayrimenkul Yatırım
Anonim Şirketi'ne gönderilmiştir.

KCHOL - Şirketin %77 oranında, bağlı ortaklıklardan Aygaz A.Ş.'nin ise %20 oranında pay sahibi olduğu Enerji
Yatırımları A.Ş. yönetim kurulu tarafından, EYAŞ'ın 2026 yılı ilk 3 aylık kârından karşılanmak üzere 4.270.000.000
TL tutarında nakit avans kâr payı dağıtılmasına karar verilmiş olup, ilgili ödeme gerçekleştirilmiştir.

KGYO - 11 Ada 87 Parseldeki Maslak proje ile ilgili olarak; Mimari Konsept Proje çalışmalarına başlanmıştır. İki
yerli ve bir yabancı mimari proje firması ile anlaşma yapılmış ve çalışmalara başlanmıştır. Projenin inşaat
alanı yaklaşık 50.000 M2 olup, 2027 yılının ikinci yarısında inşaata başlanması planlanmaktadır. Rezidans ve
çarşı dükkanlardan oluşacak bu projenin yaklaşık maliyeti 75.000.000 USD olması öngörülmektedir.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

LXGYO - Şirket İstanbul İli, Avcılar İlçesi, Avcılar (Merkez) Mahallesi 18920 sayılı parselde kayıtlı 8.758,82 m2
büyüklüğündeki taşınmaz ile ilgili olarak taşınmazın maliki ile Düzenleme Şeklinde Taşınmaz Satış Vaadi ve
Arsa Payı Karşılığı İnşaat Sözleşmesi imzalamıştır. 6306 sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi
Hakkında Kanun çerçevesinde Şirket anılan taşınmaz üzerinde yer alan yapıları kaldırıp taşınmaz üzerinde
yeni bir gayrimenkul projesi geliştirecektir. Sözleşmeye göre projenin geliştirilmesi ve yapımı Şirket tarafından
üstlenilmiş olup, inşa edilecek yapıların %50'si arsa sahibine bırakılacaktır. Ayrıca arsa sahibine nakden
2.500.000 ABD Doları tutarında ödeme yapılacaktır.

TRMET - Şirket %71,19 oranındkia pay sahibi Konaklı Metal Madencilik Sanayi Ticaret A.Ş. hissedarlarından
Hamdi Akın İpek ve Cafer Tekin İpek'in hisse senetleri ile şirketin dolaylı olarak pay sahibi olduğu ATP Koza
Gıda Tarım Hayvancılık Sanayi Ve Ticaret A.Ş.'nin hissedarlarından Hamdi Akın İpek, Cafer Tekin İpek ve Pelin
Zenginer'in hisse senetlerine, Ankara 1. Genel İcra Dairesi 2024/6452 Esas sayılı dosyası ile Türk Altın Holding
A.Ş. tarafından haciz işlemi uygulanmıştır. İlgili hisse senetlerinin satışı amacıyla icra müdürlüğü tarafından
yapılan ihalelere Türk Altın Holding A.Ş. tarafından alacağa mahsuben katılım sağlanmıştır. İhalelerde hisse
senetleri Türk Altın Holding A.Ş. üzerinde kalmış olup ihaleler sonucunda İpek ailesinin yukarıda adı geçen
üyeleri ATP Koza Gıda Tarım Hayvancılık Sanayi Ve Ticaret A.Ş. ile Konaklı Metal Madencilik Sanayi Ticaret A.Ş.
hissedarlıklarından çıkarılmıştır. İhale süreçlerinin tamamlanmasını takiben Ticaret Sicil Müdürlüğü'ne gerekli
bildirimlerde bulunulmuş, pay devirleri şirket pay defterlerine kaydedilmiştir.

ULUSE - 31.12.2025 tarihli KAP bildirimi ile Yönetim Kurulu 30.12.2025 tarihli 29 sayılı kararı ile; Şirketin ana ortağı
Eaton Corporation PLC'nin iştiraki Cooper Power Systems LLC (Cooper Power) tarafından halihazırda ABD
tesislerinde üretilen Vakumlu Kesici Entegreli Trafoların Şirketin Temelli/Ankara tesislerinde de üretilmesine ve
üretilen ürünlerin Cooper Power'a satılmasına karar verildiği, VFI üretim hattı için gerekli olan ilave makine ve
ekipmanların, Şirketin ana şirketi Eaton Corporation PLC'nin iştiraki olan Eaton Elektrik Ltd. Şti. (Eaton Elektrik)
ile müzakere edilecek ve imzalanacak bir kira sözleşmesi kapsamında operasyonel kiralama yoluyla temin
edilmesinin kararlaştırıldığı belirtilmişti. Bu çerçevede Şirketin Eaton Elektrik ile ilave makine ve ekipmanın
temini için 61 ay süreli kira sözleşmesi yapılmasına, makine ve ekipmanların çeşitli dönemsel aralıklarla kira
sözleşmesi kapsamında Şirkete teslimine makine ve ekipmanın tüm bakım ve onarım masraflarının Kiraya
Veren Eaton Elektrik'e ait olmasına karar verilmiştir. Söz konusu kiralama işleminin Kurumsal Yönetim Tebliğ
(II-17.1) Madde 10 uyarınca yaygın ve sürekli nitelikte olacağı ve toplam tutarın maddede geçen %10 eşiğini
geçebileceği öngörüldüğünden Yönetim Kurulu tarafından rapor hazırlanmıştır.

Tebliğ 10 (2) maddesi uyarınca Yönetim Kurulu tarafından hazırlanan raporun sonuç kısmı; "Sermaye Piyasası
Kurulu'nun II-17.1 sayılı Kurumsal Yönetim Tebliği'nin 10. Maddesine istinaden, Şirketin, ana şirketi Eaton
Corporation PLC'nin iştiraki olan Eaton Elektrik Ltd. Şti.'den operasyonel kiralama yolu ile kiralanacak makine
ve ekipman için 61 aylık kira süresi içerisinde ödenecek toplam işlem tutarınının son yıllık finansal tablolara
(2025 yılı finansal tabloları) göre oluşan satışların maliyetine oranının %10'u aşabileceği öngörülmekte olup,
işbu rapor ile Tebliğ uyarınca işlemlere ilişkin bilgiler ile işlemlerin piyasa koşullarına uygunluğuna ilişkin
tespitlere ilişkin kriterler ve değerlendirmeler sunulmuştur. Bu kapsamda detayları rapor içeriğinde belirtildiği
üzere, kira bedelleri ve şartların piyasaya teamül ve mevcut uygulamalarına uygun olduğu tespit edilmiştir".
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

AGROT - HÜMEYRA KESKİN, 16/04/2026 tarihinde AGROTECH YÜKSEK TEKNOLOJİ VE YATIRIM A.Ş. payları ile ilgili
olarak 3 TL fiyattan 115.920.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
AGROTECH YÜKSEK TEKNOLOJİ VE YATIRIM A.Ş. sermayesindeki payları 16/04/2026 tarihi itibariyle %60 sınırına
ulaşmıştır.

ALVES - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 14.04.2026 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu iştiraki
Merrill Lynch International tarafından ALVES KABLO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 3,78 - 3,80 TL
fiyat aralığından 13.920.572 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 21.713.612 toplam nominal tutarlı satış işlemi
neticesinde net 7.793.040 adet pay satılmıştır. Bu işlemle ALVES KABLO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesinde,
Merrill Lynch International vasıtasıyla dolaylı yoldan sahip olunan paylarının oranı 14.04.2026 tarihi itibariyle
%4,901 seviyesine ulaşmıştır.

ALVES - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 15.04.2026 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu iştiraki
Merrill Lynch International tarafından, ALVES KABLO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 3,82 - 3,88 TL
fiyat aralığından 23.454.615 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 16.274.545 toplam nominal tutarlı satış işlemi
neticesinde 7.180.070 adet pay satın alınmıştır. Bu işlemle ALVES KABLO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesinde,
Merrill Lynch International vasıtasıyla dolaylı yoldan sahip olunan paylarının oranı 15.04.2026 tarihi itibariyle
%5,349 seviyesine ulaşmıştır.

ARZUM - ALİYE KOLBAŞI, 16.04.2026 tarihinde Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili
olarak 3,22 - 3,48 TL fiyat aralığından 17.940.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 16.04.2026 tarihi itibariyle %0,01
sınırına ulaşmıştır.

AVPGY - SÜLEYMAN ÇETİNSAYA, 16.04.2026 tarihinde AVRUPAKENT GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. payları
ile ilgili olarak 54,95 – 55,00 TL fiyat aralığından 20.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte AVRUPAKENT GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A. Ş. sermayesindeki payları 16.04.2026 tarihi
itibarıyla %24,465 sınırına ulaşmıştır.

GENIL - ABİDİN GÜLMÜŞ, 15/04/2026 tarihinde GEN İLAÇ VE SAĞLIK ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile
ilgili 10,20 TL fiyattan 10.500.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
GEN İLAÇ VE SAĞLIK ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 15/04/2026 tarihi itibariyle %66,32
sınırına ulaşmıştır.

PNLSN - AZİMUT PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., 15.04.2026 tarihli PANELSAN ÇATI CEPHE SİSTEMLERİ SANAYİ VE TİCARET
A.Ş. ile ilgili ortalama 44,1602 TL fiyat seviyesinden 200.000 adet satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
PANELSAN ÇATI CEPHE SİSTEMLERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki fonların toplam pay oranı 15.04.2026
tarihi itibariyle %19,80 olmuştur.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 24,50 - 24,92 TL 202.721 adet 63.863.679 adet %2,4563

BLUME 41,86 TL 100.000 TL 1.100.000 TL %0,6295
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

ODINE - Şirketin 15/04/2026 tarihli ve 2026/7 sayılı Yönetim Kurulu Kararı kapsamında; Şirketin 442.000.000 TL
kayıtlı sermaye tavanı içerisinde 110.500.000 TL çıkarılmış sermayesinin, 1.339.500.000 TL tutarında %1.212,22
oranında artırılarak 1.450.000.000 TL‘ye çıkarılmasına, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
A1YEN 990,90909%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ALKLC 1200%

ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 1 TL

BIMAS 100%

BSOKE Tahsisli

BUCIM 166,66666%

BUCIM 166,66666% 1 TL

CASA 1000%

CEMZY 521,89054%

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CVKMD 170% 1 TL

DMSAS 50% 1 TL

DSTKF 1679%

ENTRA 100%

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

ETYAT 200%

EUHOL

EUKYO 200% Tahsisli

EUYO 200%

FRIGO 188,91424%

GOODY 462,96296%

GZNMI 1000%

HEDEF 5388909%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IHLAS 200% 1 TL

ISGSY 487,89748%

KAREL Tahsisli

KLYPV Tahsisli

KONTR 200% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 238,16425%

KUYAS Tahsisli

MAALT Tahsisli 4.12.2025
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
MARKA 300% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MERKO 63833834%

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

ODINE 1212,21719%

OSMEN Tahsisli 10.03.2026

OSTIM 35%

OZYSR 310%

PATEK Tahsisli 30.12.2025

PKART 1218,68131%

PRZMA 200%

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli 23.01.2026

REEDR 300%

RODRG Tahsisli

RUBNS 900%

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 100%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SASA Tahsisli

SDTTR 1000%

SEGYO 250% 1 TL

SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457%

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

TDGYO 200% 1 TL

TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TRILC 540,89490%

TURSG 100%

ULUFA

VANGD 300% 5 TL

VKGYO 27,53623%

VRGYO 100%

YEOTK 133,80281%

YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

BULGS – Şirket 2 taksit olmak üzere, 1 TL nominal pay için brüt 0,093 ve net 0,093 TL olmak üzere nakit kar payı
ödenmesine, karar vermiştir. Girişim sermayesi yatırım fonları veya ortaklıklarının istisna kazançları üzerinden
yapılacak vergi kesintisi oranı sıfır uygulanacağından, brüt kar payı tutarı üzerinden vergi kesintisi yoktur.

GLYHO - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,102 ve net 0,087 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

MERCN - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,210 ve net 0,178 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

VAKFN – Şirket, 1 TL nominal değerli paya karşılık gelecek olan %20 oranında nakit kar payı dağıtımına karar
vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AKSGY 20.04.2026 22.04.2026 0,455 3

KSTUR 20.04.2026 22.04.2026 13,6 3

AYEN 21.04.2026 24.04.2026 0,663 4

CLEBI 24.04.2026 28.04.2026 87,550 7

YUNSA 27.04.2026 29.04.2026 0,31 10

KTLEV (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,082 11

MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0,425 11

OSMEN (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,042 11

NETCD 30.04.2026 5.05.2026 3,722 13

ALARK 4.05.2026 6.05.2026 2,622 17

ECILC 6.05.2026 8.05.2026 1,488 19

ECZYT 6.05.2026 8.05.2026 4,857 19

LIDER (1. Taksit) 6.05.2026 8.05.2026 0,03 19

MAVI 6.05.2026 8.05.2026 1,422 19

NTGAZ 6.05.2026 8.05.2026 0,739 19

KLKIM 8.05.2026 12.05.2026 0,554 21

ALGYO 12.05.2026 14.05.2026 0,05 25

ASUZU 12.05.2026 14.05.2026 2,023 25

CCOLA 12.05.2026 14.05.2026 1,215 25

OZGYO 12.05.2026 14.05.2026 0,016 25

AEFES (1. Taksit) 13.05.2026 15.05.2026 0,144 26

MGROS 13.05.2026 15.05.2026 3,873 26

MCARD 13.05.2026 15.05.2026 4,589 26

EGPRO (1. Taksit) 14.05.2026 18.05.2026 0,545 27

KRGYO 15.05.2026 20.05.2026 0,038 28

MTRKS 15.05.2026 20.05.2026 0,169 28

SARKY 18.05.2026 21.05.2026 0,300 31

AGHOL 20.05.2026 22.05.2026 0,593 33

ERBOS 20.05.2026 22.05.2026 2,295 33

KTLEV (2. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,082 33

LKMNH (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,196 33

PETUN (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,208 33

LIDFA 21.05.2026 25.05.2026 0,132 34

GRTHO (1. Taksit) 22.05.2026 1.06.2026 0,381 35

AYES 1.06.2026 3.06.2026 0,299 45

SISE 1.06.2026 3.06.2026 0,499 45

AVPGY (1. Taksit) 3.06.2026 5.06.2026 2,500 47

ATATP 10.06.2026 12.06.2026 0,850 54

YAPRK 10.06.2026 12.06.2026 0,021 54

BULGS 15.06.2026 17.06.2026 0,093 59

INDES 15.06.2026 17.06.2026 0,184 59

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 3,400 61

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.05.2026 0,082 67

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 68

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 68

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 68

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 68

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 70

EGEGY 30.06.2026 2.07.2026 0,300 74

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 74

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 80

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 82

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 90

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 95

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 95

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 96
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 102

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 103

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 118

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,255 132

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 136

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 144

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 4,250 152

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 154

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 157

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 158

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 164

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 166

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 166

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 171

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 181

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 187

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 192

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 196

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 203

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 227

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 236

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 242

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 4,250 243

ACSEL - - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

ARASE - - 1,700 -

BEYAZ - - 0,255 -

EGGUB - - 2,125 -

ELITE - - 0,085 -

EREGL - - 0,467 -

FLAP - - 0,090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GENKM - - 0,174 -

GLYHO - - 0,087 -

GOLTS - - 3,541 -

GRSEL (2 Taksit) - - 0,624 -

GWIND - - 0,629 -

HLGYO - - 0,575 -

ISBIR - - 0,85 -

ISDMR - - 3,825 -

KFEIN - - 0,017 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

LOGO - - 4,473 -

OYYAT - - 3,208 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

TERA - - 4.00% -

TEZOL - - 0,382 -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

10.00 AKSUE - Aksu Enerji Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 INFO - İnfo Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.30 KRTEK - Karsu Tekstil Sanayii Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.30 PASEU - Pasifik Eurasia Lojistik Dış Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.30 VKGYO - Vakıf Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 ASUZU - Anadolu Isuzu Otomotiv Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 EGEGY - Egeyapı Avrupa Gayrimenkul Yat. Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 OSMEN - Osmanlı Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 AGHOL - AG Anadolu Grubu Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.30 PATEK - Pasifik Teknoloji A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

15.00 VAKFA - Vakıf Faktoring A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

15.00 YUNSA - Yünsa Yünlü Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

SMRVA

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
SMRVA.E payları 17/04/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 15/05/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamındaki getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi/diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esasları geçerlilik süresinden ayrı olarak tedbir
süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 24/04/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Nisan Vade Endeks Kontrat

Nisan Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

